

本报互动平台

拨打24新闻热线: 96706 6982110

搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

@齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritashan>

欢迎通过以上方式联系我们



26家公益组织齐聚泰安,市民纷纷解囊救助张广安—— 义演筹款六万多 满满都是爱

本报泰安10月19日讯(记者 侯峰 见习记者 胡阳)

18日上午9时,大润发和银座商城门前同时举行“爱与你同行”义演活动,为“情义哥”张广安募捐。全省26个公益组织,曾受过张广安帮助的人和众多爱心人士知道消息后,都前来奉献爱心。一天时间共为张广安募集64393.9元善款。

18日上午8点半左右,很多爱心志愿者早已来到活动现场准备演出工作。泰山爱心人士慈善协会副会长高红梅告诉记者,前天开始他们就筹备演出工作,由于时间过于紧张,今天凌晨1点多才休息。“我们累点无所谓,只要能帮张会长募集足够的医药费,我们就心安了。以前他总是帮助别人,现在他有困难了,我们也有责任和义务来帮助他渡过难关。”高红梅说。

在活动现场记者看到,很多路过大润发和银座商城的市民看到张广安患淋巴瘤转移的募捐活动消息后,都停下脚步来奉献自己的爱心,向张广安伸出援助之手。市民王女士告诉记者,知道今天大润发和银座商城为张会长募集善款,所以今天专门带孩子过来奉献

一点微薄之力。“虽然200块钱不算多,但是我相信只要我们泰安的市民都伸出援助之手,尽一点自己的力量,一定能帮张会长渡过这个难关。”记者了解到,全省26个公益组织也来到现场,通过表演歌舞、字画义卖等形式奉献爱心。

在活动现场,石横义工9岁的刘文超带来了印度舞表演,表演后又赶紧穿上志愿者马甲进行志愿服务,感染着很多人加入到奉献爱心的行列中。76岁原泰山山东梆子剧团的陈君如与张会长素不相识,但在本报上知道了这件事,特意来到现场捐款1000元。“我知道张会长曾就帮助了不少人,这么一个好人,现在他有困难了,我也想为一点事情,希望他能早日康复。”陈君如说。

据悉,活动除了义演外,现场还进行了书画、小商品义卖活动,善款全部用于张广安医疗费用,通过一整天的爱心募捐,共募集64393.9元善款。“有了这些善款,张会长治病的压力能轻点,我们希望社会上更多的爱心人士看到这一消息后也能伸出援助之手,让这位泰安好人尽快站起来继续做公益。”高红梅说。

六岁娃卖掉玩具 捐出百余元

本报泰安10月19日讯(见习记者 胡阳) 18日义演募捐善款救助张广安的现场,除了公益协会的志愿者们用各种形式筹款外,不少路过的市民也纷纷伸出援助之手。

上午10点,6岁女孩徐子涵在妈妈杨岩的陪同下来到募捐现场,把百余元善款投到了捐款箱里。这些善款里,面值最小的有1毛钱,最大的是20元,都是孩子自己筹得的爱心善款。徐子涵的妈妈告诉记者,这些钱都是小子涵听说了张会长的事,用了两天的时间,卖掉自己心爱的玩具得来的。

“两年前,是张会长带我加入了泰山爱心人士慈善协会,平时参加活动的时候,张会长总是尽心尽力的去帮助每个人,哪怕一件小事都要亲力亲为。”杨岩说,“得知了张会长的病情,我真的不敢相信,后来给我女儿说了,女儿就要求拿出自己心爱的玩具,筹钱给张会长。”



一公益协会现场义卖。



一个女孩被家人托举着捐款。



肥城石横义工带来的舞蹈节目。



全省26个志愿者组织成员共同为张广安加油。

以前情义哥帮我们 今天我们来尽分力

18日,在义演现场,得到过张广安救助的许多受助者来到活动现场,为张广安带来祝福和捐助。其中,刘梦雨坐了一个小时电动轮椅,代表“生命之歌网站”捐出1000元,李文硕的妈妈在现场收到网友捐赠的1000元,也放进了捐款箱。大家都说,受过张会长的帮助,现在他有了难处,一定要尽自己的一份心。

本报记者 侯峰 见习记者 胡阳



一位残疾人特地赶来募捐。

坐电动轮椅一个小时 女子送来千元捐款

18日下午4点多,在火车站银座广场前,一名女子坐在轮椅前默默注视着义演活动。趁着大家的歇息,女子驱动电动轮椅来到泰山爱心人士慈善协会的桌位前,拿出1000元递给工作人员。

女子叫刘梦雨,是“生命之歌网站”的会员,从大河乘电动轮椅,用了一个小时才到现场。“生命之歌网站”是一个全国性的公益组织,2013年2月份,网站

计划在泰安组织活动,帮助全国十六省市的残疾人在泰安无障碍出行,但是由于人力有限,单凭网站很难开展这样的活动,于是会员将策划文案发到网上,希望得到爱心人士的帮助。

“当时,张会长第一时间就给我打电话了,详细询问了活动内容后,给我说一定会尽力帮助我们。”刘梦雨说,后来张广安又加入了他们的QQ群,经过交流后,对“生命之歌网站”有了更深

的认识,和大家建立了深厚的友谊。

2014年4月,在张广安的操办下,泰安的多家爱心单位、企业、志愿者帮助60位轮椅残疾朋友完成征服泰山的梦想,整个活动没有收取大家一分钱,大家激动,得都喊他“牛会长”。

“得知这个消息后,网站从公益基金里拿出了1000元,给张会长送来,一些个人成员还会进行单独捐款。”刘梦雨说。

别人刚捐给她千元 她把钱投进捐款箱

去年11月3日,李文硕突然感到身体不适,最终被确诊为重型再生障碍性贫血。为了不让儿子因无钱医治而失去鲜活的生命,爸爸妈妈东借西凑,几乎跑遍所有的亲友街邻和熟人。但是对于高额的医疗费用,所能借来的钱实在是杯水车薪。今年4月,张广安知道了这件事,立即发起

救助小文硕的倡议书,开始为小文硕筹款治疗,现在,原本半个月输一次血的小文硕,经过治疗,已经能40天左右输血一次了。

18日,小文硕的妈妈赵静静也来到了现场,拿出200元钱救助情义哥。当天,还有网友托朋友给文硕捐了1000元钱,赵静静

觉得没有张会长就没有小文硕的今天,而且谁急用钱先帮助谁,现场把本该救助小文硕的1000元善款投到了救助张广安的捐款箱中。“小文硕正在恢复期,首先感谢爱心人士们为小文硕做的一切,但是我觉得张会长现在更需要用钱,我决定把这1000元献给张会长救急。”

女儿骨髓移植完还没出院 催父亲来看情义哥

14岁女孩冯思远在2013年12月被确诊为“急性非淋巴细胞白血病”,但对于这个普通农民家庭来讲,这场突如其来大病让这个家庭不堪重负,张广安得知此事后,紧急为冯思远筹集医疗费,还联合本报发起“享绿色,献爱心”种一棵小树救救冯思远的活动。18日,冯思远的爸爸冯卫也来到了现场。

过,为什么那么好的一个人会得这种病,由于女儿在北京骨髓移植后还在恢复,就委托我赶紧回泰安看看她张叔叔。”冯卫说,在张会长的帮助下,女儿进行了骨髓移植并且顺利出仓。现在,情义哥有困难了,我们一家也要尽一份力,希望他能早日康复。”

新泰小伙王周身带十八年尿管,在张广安的感召下,上海、济南、泰安、新泰以及全国的爱

心人士纷纷捐款,历经两年的时间先在济南、上海知名医院知名专家的诊治帮助下终于摘取了十八年尿管成为了正常人。“在我困难的时候,张广安大哥为我劳心劳力,带我去济南、去上海治病,一直在我身边鼓励我,我能得到今天的正常生活多亏了他的帮助。现在他有了难处,我也要贡献一份我的力量,支持他、帮助他。”王周说。